

“真功夫”遭遇“排骨门”

总部发表声明,称问题排骨未流向餐桌

作为国内最大的中式快餐连锁企业,真功夫的卫生和质量一直颇受好评。但其主打的1号套餐“香汁排骨饭”原料排骨却被曝出曾有质量问题,引起社会强烈关注。对此,昨日真功夫总部发表声明,承认从前年到去年10月,确实发现进口排骨出现质量问题,但这批问题排骨没有流向餐桌,而是在第一时间销毁了。

进口排骨发现异物

据了解,真功夫排骨分别由“苏州虹信国际贸易有限公司”(以下简称“虹信”)和“佛山俭美冷冻食品有限公司”(以下简称“俭美”)提供,而这两家公司则主要从美国、丹麦进口排骨。

据真功夫的内部资料显示:一份名为“3月22日排骨质量问题报告”称,从丹麦进口的排骨发现有残留胶线,“胶线具有非常高的韧性,加工过程中难以切断”。另一份名为“0714进口排骨使用以来存在问题汇总”中则称,虹信和俭美分别从2008年8月27日和2008年9月23日开始输送美国717排骨,在排骨中先后发现了铁圈、绿色胶线、铁丝;2009年1月19日和2009年1月23日两公司开始供货丹麦排骨,在排骨中发现胶线、胶粒、脓包、石头、异味。

检验检疫证明发现作假

之后发现排骨的检验检疫证明也出现作假问题,这令真功夫内部不得不重视起来。

一份内部材料显示:“20090416发现虹信入境货物检验检疫证明存在作假现象”。去年4月17日“关于进口虹信排骨风险报告”中,专门就“20090416发现虹信入境货物检验检疫证明存在作假现象”进行风险评估。

由于真功夫的排骨供应商仅此两家,若停止供应必然造成断货。于是双方的合约只好继续进行,问题排骨开始源源不断出现。

回应:终止与原供货商合作

昨日,真功夫总部向媒体发表声明,承认确实曾发现进口排骨出现质量问题,但强调这批问题排骨没有流向餐桌,而是在第一时间销毁,他们目前也终止了与原供货商的合同。



真功夫快餐(资料图片)

真功夫在声明中称,从前年到去年10月,从丹麦和美国进口的数批排骨原料均发现了一些质量问题,真功夫要求供应商虹信和俭美无条件退货,对于无法退货的排骨,真功夫也及时进行报废处理。

对于发现作假的检验检疫证明,真功夫也第一时间责成供应商提供真实的报告,并予以处罚。

隐患:部分进口排骨走私入境

广州市多家连锁快餐负责

人告诉记者,虽然说进口排骨便宜,但因其路途远、耗时长,产品很容易出现质量问题。“有可能路上就出现解冻的情况。”此外,为了能长时间保鲜,进口排骨一定会做保鲜处理;加上货运时间,消费者吃到的排骨,离生产期大概有半年以上的时间,这样的排骨饭也不“新鲜”。

“进口排骨还有个最大的隐患,就是有一部分是走私入境的,这样的排骨连防疫证明都没有,很有可能会带有疾病。”一名业内人士透露。 据《新快报》

买章鱼预测股市 亏钱生气要吃它

“在脸盆中画一条中间线,一边写涨、一边写跌,看章鱼爬到哪边来预测涨跌。如果章鱼一直趴在中间线上,那说明是行情震荡。”昨日,家住福州五一广场附近的黄先生,自称受世界杯德国“章鱼哥”影响,异想天开从菜市场买条章鱼来预测股票行情。

结果,章鱼预测失灵,昨天它预测大盘震荡,但上证指数涨了。如今,黄先生的唯一想法就是把那条章鱼吃了!

受德国“章鱼哥”神奇八连中影响,榕城不少市民对章鱼充满好奇,更有市民妙想买章鱼当宠物养。

究竟章鱼是否真的如此神奇?昨日,记者和福建农林大学动物科学学院水产专业的老师、学生还原了八场预测。结果,在测试过程中,作为主角的两条章鱼对代表几个球队所在国家的国旗几乎毫无兴趣。

两个半小时的试验结束后,福建农林大学动物科学学院的李老师说,德国章鱼“保罗”应该受过训练,才会在选择国旗容器时比较自如,而没有经过训练的章鱼不会这么灵敏。 据《东南快报》

地铁工地钢支撑脱落 10人被砸,2人生死不明

7月14日下午4时30分,北京地铁M15号线顺义站在施工过程中,车站深基坑钢支撑脱落,导致8名工人被砸受轻伤,目前已送往6605部队医院接受治疗,另有2名工人被砸,生死不明,正在现场施救。

事故发生后,东直门机场快轨公司和施工方立即组织专家及技术人员到现场展开救援工作。顺义区同时启动应急预案,公安、消防、应急、卫生、住建委、安检、市政等相关部门迅速到现场配合救援工作。

据陕西籍40岁工人何先生介绍,他是工地的一名普通工人,事发时他跟几个工友正在地下约30米深处的位置干活,突然听见“嘭”一声闷响,接着一条胳膊和腿就不听使唤了。“好一会才缓过神来,”何先生说,这时他才意识到工地上出大事了,他的左胳膊和左腿被擦伤,而原本站在他旁边的一名工人正好被坠地的钢梁压在底下,双腿不能动弹。何先生说见到工友被困,他不顾伤口疼痛,连忙从附近找钢丝试图将钢梁拉开救出工友,多次努力才发现钢梁实在太重,他的努力根本无济于事。

“我弟弟背上都是血,医生刚给缝合了15针,你说得多疼啊!”事发时另一名28岁的河南籍工人走过事故地点,坠落的钢梁正好将他的脊梁划开,事发后他在附近干活的姐姐迅速赶到医院,看望弟弟后心疼得满眼都是泪水。

目前,事故原因正在调查中。 据《北京晨报》

故宫保和殿匾额上 居然被写“到此一游”

高近30米的故宫保和殿上,悬挂在正中的匾额上竟然有“到此一游”的痕迹,令游客生疑。

6月28日,北京市民陆先生到故宫游玩,端着相机将巍峨的三大殿拍了个够。回家检视照片时,他发现了保和殿匾额上的“端倪”。只见匾额右下角处,可以隐约看到“××到此一游”几个字。

匾额挂在离地近30米高的地方,字儿是怎么写上去的?7月14日上午,针对游客的质疑,故宫博物院公共关系科表示,经有关部门查看后,确定字是用灰蹭上去的。

工作人员解释,保和殿匾额已多年没有动过,上面的字迹应该存在了一段时间。“感谢游客的细心发现,我们会请有关部门尽快清理”。 据《法制晚报》

年薪25万招“红娘” 5万人争抢“最浪漫工作”

只需开着名车找美女,一年就能挣25万元?号称“世上最浪漫的工作”在全国七座城市海选“爱情猎头”,目前进入复选阶段。7月14日上午,“最浪漫工作”全国应聘20强来到上海世博园区内现场PK,在大流量世博游客中完成“猎取任务”。

2010年5月15日,钻石王老五征婚网招募“爱情猎头”从事“最浪漫的工作”,为百万富翁和单身女性牵线搭桥,承诺提供25万元年薪和一辆宝马Mini Cooper。本次招聘的硬件条件是“女性,身高165至173厘米,年龄20至28岁,

形象要求肤白里透红、单纯、甜美型淑女”,换言之:不是美女就不要来。成为爱情猎头要经过六场考验,包括面约访谈、集体测评、心理测评、背景调查等环节。招募启动至今共吸引15万余人报名应聘,经过层层筛选最终20名选手脱颖而出进入复选。

这份开出中国婚恋行业迄今为止最高年薪的招聘活动,7月14日进入激烈角逐。主办方设立四个环节:培训、世博参观、浪漫景点宣传和后期的各地实际猎取。

7月14日上午,当20名美女应聘者齐聚世博园,她们将面对

超大流量的世博游客,寻找“优质目标”,在三小时内完成“猎取指标”——找到一名外形气质俱佳的“优质美女”,愿意被选手“街拍”并参与活动。评委将在当日活动结束后进行信息汇总,根据猎取目标的情况进行评分。

20强中学历最高并已考博成功的历婧炜毫不避讳地说,这份工作最吸引自己的就是能够踏入“高端社交圈”。尽管高年薪十分诱人,但大多数选手更看重“工作中能接触许多高端人士”和看好“爱情猎头”这个职业。

高调“海选”爱情猎头,被

不少人视为“炒作”:红娘何必都是美女?主办方负责人徐天立回应说,目标的高端定位决定了“爱情猎头”本身就出色,此次招聘职位是打造“首席爱情猎头”,是公司“爱情猎头”的形象代言人,必须外貌条件出众。

前来应聘的很多美女都想借机步入“上流社会”,有朝一日嫁入豪门。主办方相关评审坦言,应聘过程中发现不少一心“傍大款”的“拜金女”,婚姻顾问团队能够在交谈中剖析女性心理,将拜金女从应征者中抽离。 据《新闻晚报》

3次高考得高分却弃读,为啥

有人称校方每年给他15万,考生自称只因一心想上北大

636、617、678、679,这是一个叫陈一天的男孩连续四年的高考成绩。每一年的成绩都足以令同届学生感到羡慕,每一次的成绩都足以报考相当不错的大学。可是陈一天一次又一次选择了放弃。

更蹊跷的是,他连续三年出现在新理想高复学校“光荣榜”上,成为这家学校对外招生宣传的活招牌。

最近,一个自称曾经在新理想高复学校当老师的人给记者发来投诉材料说,陈一天是学校雇请来的“枪手”,每年能得到一笔数额不小的奖金。“学校这样做的目的很简单,可以以他为广告招揽高复生源。”

校方年年给他15万?

7月12日,一个自称曾在新理想高复理科班当数学教师的人给记者发来一份举报材料。他说投诉是因为“看不下去这所学校弄虚作假的行为”。

在这份超过2000字的材料中,举报人谈了不少学校存在的问题,其中最后一段,他谈到了这所学校的“高复明星”问题——新理想去年对外宣传说,“祝贺我校陈一天同学荣获2009年高考全省高复文科第二名”,今年对外宣传又说:本校文科第一名,陈一天,679分。

“据我了解,这名学生已经至少在这里高复三年了,年年都是高分。”举报人说:“像陈一天这样优秀的学生,学校每年支付的费用是15万元。”

校方:他不是职业考生

7月13日,记者和杭州新理想高复学校的相关负责人取得了联系。这名负责人表示,陈一天确实是他们学校的高复生,也确实连续三年选择了高复。“他每年都考得很好,我们劝他去读,但他自己不愿去,这是他个人的选择,我们无权干涉。”

这名负责人同时否认了“每

年15万元奖金”的说法。她说:我们学校2009年时的确在招生简章上提出过15万元的奖励,但必须满足下面三种条件中的一种:浙江省文科状元到本校来读高复;创造新理想高考的新纪录;一类线以下的学生就读本校最终考取清华或者北大。

“陈一天作为成绩优异的学生,可能会获得万把块的奖金,但绝对不是反映人说的15万。这个学生更不是我们学校雇佣的所谓枪手。”这名负责人说。

陈一天:一心向北大

陈一天考了这么好的成绩,为什么不愿意去读大学呢?记者7月13日和陈一天进行了交流。

“2007年,是我第一次参加高考,考的是理科,分数是636分。”他说,当时自己报的是浙江大学,与浙大当年的最低录取分持平,最后没有被录取。

2008年,高复第一年,陈一天转了文科,考了617分,被中国

人民大学录取,但他嫌专业不好,加上自己对未进北大实在不甘心,于是读了没几天选择了退学。

2009年,高复第二年,陈一天考了678分,被复旦大学录取,但最后没有进入他所喜欢的经济专业,而是被调剂到了英语专业。“这个专业我不喜欢,索性决定再试一年。”

2010年,高复第三年,也是陈一天第四次参加高考,成绩是679分,他填的志愿是北京大学和中国人民大学。记者了解到,今年北大在浙江的文科录取分数线是686分,这意味着陈一天将再次无缘北大。

陈一天告诉记者,他并不是高复学校的“枪手”。“我家里条件不错,不差这点钱。”他说,三年高复,前两年学校免了学费,第三年除了免学费,学校还给了2.5万元的奖金。“我今年肯定会去读大学的,明年大家就不可能在哪里高复班的广告上看到我了。”陈一天说。 据《钱江晚报》